

# 云南宰客旅行社被罚10万

## 威胁“刀架脖子”导游被吊销导游证

记者10月6日从云南省迪庆州旅游局获悉,迪庆决定对媒体报道的“香格里拉旅游乱象”中所涉及旅行社处以100000元罚款,停业整顿1个月;将相应执法人员调离迪庆州旅游执法支队;涉事导游吊销相应证件。

### 记者体验一日游被宰

近日,记者去云南体验了香格里拉的一日游,在丽江一些旅行社报名参加香格里拉旅游时,工作人员要求每个人必须交费280元至380元,参加“藏民家访”自费旅游项目,并且声称这个是行政性的变相收费,游客不消费就不签旅游合同。这位导游还放言威胁:“香格里拉导游是非常恐怖的,有没有听说过?香格里拉导游会把刀子放在你脖子上!你看我今天会不会把刀子放在你脖子上?”发现所谓“藏民家访”只是一个名不副实的歌舞晚会后,有的游客要求退款,均被拒绝。

### 执法人员辱骂游客

记者再次从丽江报团去香格里拉,这次在途中拒交自费费用,被导游强拽下车扔在路边。当记者和别的游客一起去迪庆州旅游局投诉时,旅游局执法人员答复:“是你观念不对,你按这个价钱一交,谁都不赶你。”见游客拍摄录音,执法人员勃然大怒:“不删掉

我就拘留你!”并辱骂:“像你这样的滚蛋,永远不要再来香格里拉!我敢说这句话,我就做得到!”

### 宰客导游被吊销导游证

6日,有媒体报道“香格里拉旅游乱象”后,引起了云南省各级领导高度重视。经调查,今年8月14日,迪庆香格里拉中青旅行社有限责任公司委派迪庆卡瓦格博旅行社导游张涛从丽江古城接待前往香格里拉散客拼团39人。14日,团队行至离虎跳峡10公里左右路段,导游张涛收取藏民家访费用,每人100元,当时有3人没有交,导游将他们撵下车。当团队15日返回丽江,被撵游客在丽江市旅游局进行了投诉。丽江市旅游局协调迪庆香格里拉中青旅行社向投诉人做出了投诉处理:团款全额退还480元/人;赔偿团款40%的违约金,计192元/人。

迪庆旅游局认为,导游张涛违反了《导游人员管理条例》相关规定,决定依法吊销其迪庆州导游人员上岗证;对导游段元周(媒体报道视频中出现的第一个导游)处以吊销导游证的处罚;根据《旅行社条例》相关规定,对两家旅行社处以100000元罚款,停业整顿1个月;将媒体报道视频中的执法人员调离迪庆州旅游执法支队。

综合

### 相关新闻

## 庐山通票180 逛遍要掏1700

在一些景区,“园中国”“票中票”的现象却让消费者感叹,“风景依旧是看不起”。有网友统计,逛遍庐山所有景点需花1792元。

刘小姐和朋友一起到庐山旅游,购买了180元的进山门票,去三叠泉看瀑布时却被告知还得买票,三叠泉门票是64元。像三叠泉这样的额外收费的景点在庐山还有很多,大口瀑布收费25元外加1元保险费,人文景观“美庐别

墅”收费25元,“庐山会议旧址”收费50元。有网友统计,如果全部看完这些景点,仅门票就要1396元,如包括索道和观光车等其他费用,则高达1792元。

针对庐山景区“票中票”的问题,国家旅游局5A级景区评定委员会暗访组今年也曾实地暗访,并且提出了上述问题。九江市成立了领导小组配合整改,不过至今未能解决。 据《北京晚报》

## 黄山回应禁售泡面:方便面残渣会破坏景区生态环境

安徽黄山风景区的各个经营点按景区管委会要求全面停止销售方便面,此举近期招致游客和网友热议,被质疑为了“推销盒饭”。黄山风景区管委会10月6日回应:禁售方便面旨在避免大量的方便面包袋盒、残留物给景区生态环境造成破坏。

据介绍,方便面给黄山的保护带来三方面的压力:一是盒装方便面封盖的铝箔纸难以焚烧;二是残羹大多被倾倒在游览道的

两侧、松树旁、悬崖下,造成沿途土壤盐碱化,植被受破坏现象严重;三是残羹被山上的松鼠、鸟类等过量食用后呈“半饲养化”,对黄山的野生动物保护以及整个生态系统的良性循环十分不利。

黄山景区相关管理部门同时出台了一系列相应措施,以保证“一日游”游客对方便食品如面包、馒头、饼干等的需求,物价部门对方便快餐的售价实行限价制等。 据新华社

## 宾客全都惊呆了



新郎用直升机迎新娘

## 浪漫新郎花20万租架直升机迎新娘

10月5日在四川省绵阳市盐亭县,新郎王峻峰用价值2000万的直升机去接他的新娘,随后一对新人乘坐直升机直接降落在酒店门口,赚足眼球。

5日上午10时许,在盐亭县的家里,新娘江芷钰在焦急地等待新郎。

突然,窗外传来一阵巨大的轰鸣声,一架直升机竟然由远及近,最后停在了自家小楼外的空地上,从直升机上下来,正是身穿西装的新郎王峻峰,王峻峰单膝下跪,将鲜花送到江芷钰的手上,随后将新娘横抱起,走上了直升机。直升机升空,载着一对新人往酒店飞去。之后,直升机直接降落在酒店门口的空地上,宾客被这样的迎亲方式震惊了!

据《成都商报》

这对新人均是盐亭人。两人是高中同学,江芷钰说,与王峻峰相恋近8年的时间,他一直都是一个很会制造浪漫的人。

为新人提供直升机迎亲服务的四川西林凤腾航空公司相关负责人表示,当日婚礼使用的这架直升机是欧直EC120机型,价值大约在2000万,这对新人使用直升机的费用在20万元左右。

成都市婚庆协会会长蒙汀称,在婚礼上动用直升机的方式在成都乃至四川并不多见,但是在其他一些大城市已经出现过多次。蒙汀说,现在新人越来越注重自己婚礼的个性化和创意,很多新人都不惜用重金打造自己的婚礼,因此未来婚礼的形式会越来越多样化。



10月5日,著名演员丫蛋(右)也出现在了婚庆舞台上

## 村干部家连办3天婚宴请来赵本山徒弟助兴

10月4日晚上开始,北京清河营村村委会一干部为即将结婚的儿子连办三天婚礼庆典。庆典中,请到了宋小宝、魏三、丫蛋、王金龙等二人转知名演员前来助阵。

10月5日下午5时许,记者来到北京朝阳区朝来绿色家园附近的广华居小区时,在18号楼下面,已经有不少居民在早已搭好的舞台前围观。当晚6时50分,清河营村村委会一名村干部为儿子举办的第二场婚庆盛典正式开始。

来到现场的有中央民族歌舞团的歌唱演员和参加过星光大道的演员吕孝潇刘(2011年度星光大道第二月赛,第二场冠军),有河北吴桥地区的杂技演员。

最知名的要算是刘老根大舞台的东北二人转演员丫蛋和王金龙

(宋小宝和魏三在10月4日晚上已经演出过),整个演出持续了3个多小时。

这一次该村干部为儿子办婚庆用了三天时间,先在小区楼下搭建的宴会厅里请村民吃流水席。

10月4日、5日中午和晚上宴请大家喝的酒是牛栏山10年陈酿,每瓶百元左右,共摆出约210桌。

“10月6日是新人结婚的正日子,中午在亚运村附近的国家会议中心的场面将比这还大,每桌6000元的标准。”清河营村村民严玲(化名)说。

6日上午11时许,记者来到位于鸟巢附近的国家会议中心一层宴会厅,这里霓虹闪烁,大厅内摆了约40桌婚宴。

据《法制晚报》

## 浙江公路隧道塌方被困9人中1人获救

10月6日上午,记者从浙江金华消防部门获悉,5日晚,磐缙线(磐安到缙云)一个在挖的公路隧道塌方,9人被困,目前已有1人获救。

10月5日晚9点左右,磐安县安文镇境内,一个在挖的公路隧道发生塌方事故,9人被困。

“公司今天早上才报的警,今天早上已经有一人爬出来了。”磐安县安监局局长朱青斌告诉记者,因为隧道里面有六七十米的空间,所以目前这8名被困工人没有生命危险,水、食物也都能送进去。不过,因为担心土质不稳,他们让里面人不要冒险,静候救援。

6日下午2时30分,记者从磐安消防大队得知,现在挖掘机已经进入山洞实施救援。 综合

## 中学生纠错名人微博何炅杨幂纷纷“中枪”

何炅微博“‘何老十是谁’,应为‘何老师是谁?’”;杨幂微博中“‘我也祝小时代票房大麦’中,‘麦’应为‘卖’”……武汉实验外国语学校近日展出了1155名学生对近百个名人微博、知名电视栏目、报纸、期刊“纠错”成果,显示汉字的规范化遭遇严重挑战。

据介绍,此次行动学生们纠错的“打击面”很广,大致分为三类:电视节目、报纸杂志、名人博客和微博。莫言、郭敬明、韩寒、杨澜、何炅等一批名人的微博,成了学生们纠错的主战场;《百家讲坛》《动物世界》《天天向上》《开讲了》等一批电视栏目,成了学生们监听的主阵地。共纠错3000多处,平均每位学生纠错3处以上,“中枪”最多的是影视明星和社会名流的微博。

通过纠错,许多同学发现日益方便的电脑“智能输入法”对汉字读写带来巨大冲击。几个字母,几个字根代替横撇捺的汉字书写,久而久之造成了提笔忘字的后果。 据新华社

## 小偷住进出游人家洗衣做饭还偷东西

小偷卷走财物后,非但没有逃跑,反而在出游的失主家中住了下来。10月5日,家住上海闵行区华漕镇繁兴路182弄的赵小姐致电报社,反映长假遭遇的奇事。

赵小姐说,9月30日全家人外出旅游,不料10月3日晚上回来发现家门被反锁,并有被撬开的痕迹。进屋后,眼前的一切让一家人惊呆了:家里物品散落一地,被子、床单被弄得乱七八糟。“看样子,一定是来过小偷了。”经清点,客厅内的液晶电视不翼而飞,墙上的空调内机也被拆下装进编织袋内,所幸还没被带走,同时失窃的还有男主人的十多件外套及短裤、拖鞋等。更让人意外的是,这名小偷还在赵小姐家暂住,不仅将男主人的几件脏衣服洗干净晾晒在门廊处,还在厨房里生火做饭,拿走不少土豆和鸡蛋。

事发后,赵小姐立刻向华漕派出所报案,警方在赵小姐家的柜子上发现一套吸毒用具和一把匕首,据此推测窃贼很可能是个瘾君子。目前,警方正全力追查嫌疑人。 据《新民晚报》